

发烧？发飙！

高烧41.9℃的诺维茨基关键时刻再次“灭火”



诺天王霸气外露

诺天王最后时刻发威

诺维茨基赛前发烧达38℃，中场休息时甚至高达41.9℃。没错，生病能够让诺维茨基腰酸腿软手抽筋，但在最关键时刻，还是无法拦住诺天王的英雄气质。

距离比赛结束仅剩29秒，小牛82:81领先。基德将边线球直接发到诺维茨基手中后，小牛全体队员皆站到底线，腾出了从罚球线到篮下的空间——诺维茨基要单打！面对哈斯勒姆八爪鱼一般的贴防，诺维茨基保护着篮球，等待杀机。还剩17秒时，诺天王出手了——没有选择投篮，而是从右侧突破上篮得手！84:81，比赛还剩14秒，在诺天王完成惊天上篮之后，热火大势已去。

这记看似简单的突破上篮，对于诺维茨基来说却极不容易。本场比赛，诺维茨基挑战的不止是对手，还有自己的身体极限。赛后，诺

维茨基在新闻发布会上一直在流鼻涕并且咳嗽不止，他表示当天自己的体温很高，头一天晚上也没有睡好。

高烧作战堪比飞人

赛后的新闻发布会，小牛主帅卡莱尔揭示了本场比赛诺维茨基高烧作战的细节，他大赞德国天王之举和当年乔丹类似。

1996—1997赛季，总决赛与爵士队的第五战，乔丹发高烧接近脱水，可他在比赛中还是不可阻挡，全场比分为38分，帮助球队赢得了天王山之战，乔丹后来也拿到了第五座总决赛MVP。

发布会上，有记者询问卡莱尔，“既然诺维茨基高烧，最后暂停的时候，你是否考虑过让其他人来投这个球，而不是诺维茨基。”卡莱尔说他依然相信诺维茨基，“最后时刻，我们还是尽可能让德克多打一些。”

»延伸 总统是个预测帝？

奥巴马力挺热火夺冠

美国总统奥巴马是一名铁杆篮球迷，日前，在华盛顿接受专访的奥巴马主动和主持人谈起了NBA总决赛，“热火会最终夺冠的。”奥巴马说道。

去年5月份的时候，奥巴马曾经在接受采访时说，凯尔特人给球迷留下了深刻印象，但最终夺冠的

还会是湖人。果然，六月份捧起奥布莱恩杯的正是湖人。前年的季后赛中，奥巴马也做过精准的预言，他在2009年季后赛的时候称湖人会在六场内夺冠，最终果然湖人4:2搞定了魔术。同一年，奥巴马还预测过NCAA，NCAA16强中猜中了14个，最后的冠军队也被奥巴马成功猜中。

快报记者 沈忱

»篮坛快讯

国篮昨抵宁 狂吃小龙虾

昨天下午，中国男篮一行人抵达南京，参加即将开始的东亚男篮锦标赛。

到了饭点，男篮小伙子们体验了一把南京著名的美食——小龙虾。“南京小龙虾赞！香死了！”队员孟铎还不忘用手机拍下四大盘小龙虾，发上微博，引得粉丝们眼馋不已。

周六，中国男篮就将迎来本次比赛的第一个对手中国香港队。目前正在国家队中的南钢队员易立，也随球队回了家，他第一时间在微博上向球迷们发出了邀请：“欢迎大家来看球！”

快报记者 唐浩杰



小皇帝捂脸离开

江苏国际预科学院

踏实做准备 安全去留学 国内读预科 国外升名校

江苏国际预科学院是2003年由江苏省教育厅正式批准成立的国内首家专门从事国外大学预科教育的教育培训机构，由江苏省教育国际交流服务中心主办。办学9年来帮助1800余名学生踏出国门、进入国外理想大学，成功率高达99%。

学院设有独立校园，开设美、英、加、澳、法、德、日、韩等国项目，2008年，学院被授予“江苏省优质教育培训品牌”称号；2009年学院荣获澳大利亚昆士兰州政府颁发的“昆中合作最佳实践奖”；2010年被新浪网评为“全国十大最受认可国际预科”；2011年被中国教育中介机构工作委员会授予“江苏阳光留学教育实验基地”。

一、美国 GAC&ACT 全球证书认证课程 ——无缝对接美国主流大学

美国GAC大学预科课程由ACT与全球多所大学和评估机构合作开发及提供，入读本项目的学生经过一年的预科学习，考试成绩被美国3,600多所大学（包括常青藤大学）及奖学金项目学校所接受。此课程由美国教育委员会（ACE）负责评估，并且是唯一将ACT作为预科的一门课程，是全球最获认可的大学预科课程，专为英语非母语的学生所准备。

● 美国 GAC 项目连续 3 年有同学获得全额高额奖学金。

二、优飞核心课程项目——澳大利亚新南威尔士大学 预科课程带你直通澳大利亚八大名校

澳大利亚八大名校是澳大利亚最顶尖的八所大学组成的大学集团的简称，在澳大利亚的大学中享有崇高的地位。2011年初，经澳大利亚G-8（八大五星名校联盟）大学学位委员会的正式批准，江苏国际预科学院正式开办澳大利亚国家教育部五星示范大学预科课程——优飞核心课程（UFS），即新南威尔士大学预科课程。该课程由新

南威尔士大学（UNSW）100%控制、拥有和提供，是澳大利亚国家教育部注册备案、澳大利亚八所五星大学学位委员会（G-8）联合监管的国际示范大学预科课程，也是由新南威尔士大学学位委员会直接管理的课程。优飞核心课程（UFS）学生经过考核通过后，可直接申请以G-8（八大五星名校联盟）为代表的澳大利亚所有大学。



三、加拿大安大略省高中文凭项目 ——可全面衔接加拿大名校和所有大学

江苏国际预科学院独家引进加拿大高中文凭预科项目，入读该项目学生在江苏国际预科学院加拿大多伦多校区完成加拿大高中学分课程，取得加拿大安大略省高中文凭，同加拿大本国学生一起去申请加拿大所有的大学。学院自2009年起开办项目至今已成功为多名学生申请到加拿大多所名校。



四、美国大学学分课程——圣路易斯大学 1818ACC 学分课程

由江苏国际预科学院独家引进的美国大学学分课程，是美国知名院校联合推出的高中生大学先修课程。该课程依托于美国综合排名86位的圣路易斯大学，入读该项

目学生可获得圣路易斯大学有条件录取，并能成功对接转换美国多数百强名校学分，该学分课程在美国数百所高中学校教授，成功率高，大大节省留学时间，节省留学费用。

五、法国-德国-韩国-日本——“零”学费或低学费入读一流大学

法国德国项目主要针对国内高三毕业学生，由国外大学面试考试选拔，学生获得国外大学提前录取，录取学生享受学费全免，留学费用低廉，文凭含金量高；韩国日本项目面向国内高二、高三学生，大学层次高，奖学金丰厚，成绩优秀的学生可获得全额奖学金，实现零学费留学梦想。

□小班化 全外教课程——教授的不仅是语言

将要出国的准留学生想要顺利完成学业、实现出国留学的附属价值，仅仅具备英语水平远远不够，学生必须做好包括学术、心理、环境、生活等各方面的准备。以学术知识为

例，1998年后，商科已成为海外留学的专业首选，对于中国没有学过商业经济、统计学、税制体系等商科知识的高中生而言，必需要在留学前“补课”，否则很难直接适应大学课程。

江苏国际预科学院拥有丰富而专业化的外教资源，所有外籍教师均为具备本科或硕士学位，有多年执教经验的职业教师以及6位雅思注册考官。他们采用国外原版教材、对应留学国家大学预科基本教学模式，实施“小班化”授课（24人/班），帮助学生快速提高语言听说读写及学科学习综合能力，适应对应国家大学课程结构、教学方式，并取得直接进入大学专业课程学习资格。

□录取学生心得

朱韵翰，2011届澳大利亚项目学生，录取为阿德莱德大学金融专业。结束高二的学习，我来到了江苏国际预科学院实现我的留学梦想。渐渐地我发现这里可以感受到浓厚的国外学习氛围。全外教的语言环境，让我们有更多的机会接触到纯正的英语，特别是听力与口语有了显著的提高。外教的课堂不会让我们感到压抑，比如说Business课上的实践项目，让我们真正的走出校外亲临“现场”。寓教于乐的教学理念与互动的教学模式，激发了我学习的无限兴趣以及对国外大学的无限憧憬。



特别提示: 江苏国际预科学院 6 月至 8 月每周周六下午 3 点在学院 510 报告厅召开预科专场留学讲座和个性化咨询，欢迎各位有留学意向的家长和学生参加。

入学条件: 高二、高三在读学生，应往届高中毕业生或同等学历学生
开班时间: 7 月至 9 月

咨询热线: 南京 025-83335594
淮安、宿迁 025-83335499
苏州、无锡、常州 025-83335792
镇江 025-83335932
徐州、南通 025-83335996
连云港、盐城 025-83335997
扬州、泰州 025-83335494
外省 025-83335933

学院地址: 南京市北京西路 15-2 号；上海路 205 号

学院网址: http://www.jsyk.cn (在线客服)